

## PROSPECT

### EQBIOTA imuno kids

Supliment alimentar

Organismul uman este gazda a miliarde de microorganisme, dintre care lactobacilii, bacterii vii benefice, colonizează în mod natural intestinul, dar și pielea, tractul urogenital, căile respiratorii și cavitatea bucală. Lactobacilii au rol important în protecția organismului împotriva agenților infecțioși și ajută la menținerea capacității de răspuns a sistemului imunitar.

Numărul lactobacililor poate scădea în cazul utilizării anumitor medicamente cum ar fi antibioticele, în cazul unor afecțiuni precum infecțiile, stresului și dietei alimentare restrictive.

Aceste situații produc disbioze care afectează răspunsul imun natural al organismului și pot genera simptome precum diareea, constipația, disconfortul abdominal, tulburări respiratorii precum alergiile, astmul, recurența infecțiilor respiratorii. Suplimentarea numărului de lactobacili poate ajuta la restabilirea echilibrului natural și a capacității de apărare a organismului.

**Eqbiota Imuno kids** combină vitamina D3, care contribuie la funcționarea normală a sistemului imunitar cu tulpina imunobiotică *Lactobacillus rhamnosus CRL1505*, cu o capacitate dovedită de numeroase studii de a îmbunătăți apărarea organismului.

**Eqbiota Imuno kids** poate fi utilizat în toate situațiile în care este necesară creșterea rezistenței organismului: asociat cu sau după un tratament cu antibiotic, în perioade cu risc de apariție a infecțiilor virale, în special respiratorii, în perioada de recuperare după astfel de infecții.

**Instrucțiuni de utilizare:** Doza recomandată este de 1 plic pe zi la copiii de 0-12 luni și 2 plicuri pe zi la copiii de 1-12 ani în timpul tratamentului cu antibiotice, la distanță de cel puțin 2 ore de administrarea acestora. Se poate administra 1 plic pe zi în cazul utilizării pe termen lung.

Pulberea din plic are gust neutru și poate fi administrată amestecată în lapte, alte lichide (supă, ceai etc) sau în mâncare.

La copiii mari, pulberea din plic se poate pune direct în gură și se topește rapid.

A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic. Suplimentul alimentar nu trebuie să înlocuiască un regim alimentar variat și echilibrat și un mod de viață sănătos. A nu se lăsa la vederea și îndemâna copiilor mici. A nu se utiliza după data de expirare înscrisă pe cutie și plic.

**Atenționări:** Utilizarea produsului nu este recomandată în caz de hipersensibilitate la oricare dintre ingrediente.

**Păstrare:** A se păstra la temperaturi sub 25C, în ambalajul original.